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• Estudio cuantitativo con aplicación de encuesta telefónica a 500 

casos, a Nivel Nacional.  

• Universo: Hogares que cuentan con conexión telefónica fija, y de 

telefonía celular, de todas la regiones del país. 

• Selección de la Muestra: Muestreo sistemático de números de 

teléfonos residenciales y celulares. 

• Margen de error muestral: 4,3% a un nivel de confianza de 95%. 

• Fecha de Terreno: jueves  22, viernes 23, sábado 24 de septiembre 

de 2016. 

 

Ficha Técnica  



COMO  USTED SABE, HABRÁ LEÍDO O ESCUCHADO, 

EN EL PRÓXIMO MES DE OCTUBRE RE REALIZARÁN 

ELECCIONES MUNICIPALES, PARA ELEGIR ALCALDES 

Y CONCEJALES EN TODAS LAS COMUNAS DE CHILE.    

AL RESPECTO, 



Respecto de estas elecciones, usted, ¿(1) va a ir a votar de todas maneras; (2) 
probablemente va a ir a votar; (3) probablemente no va a ir a votar; (4) no va a 

ir a votar de ninguna manera?  
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Respecto de estas elecciones, usted, ¿(1) va a ir a votar de todas maneras; (2) 
probablemente va a ir a votar; (3) probablemente no va a ir a votar; (4) no va a 

ir a votar de ninguna manera?  
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*Nota: El porcentaje de la categoría «No va a votar» incluye la suma de quienes señalaron que 
«probablemente no votarán», «no votarán de ninguna manera» y «NS – NR» 



Respecto de estas elecciones, usted, ¿(1) va a ir a votar de todas maneras; (2) 
probablemente va a ir a votar; (3) probablemente no va a ir a votar; (4) no va a 

ir a votar de ninguna manera?  
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*Nota: El porcentaje de la categoría «No va a votar» incluye la suma de quienes señalaron que 
«probablemente no votarán», «no votarán de ninguna manera» y «NS – NR» 



¿Cuán informado siente usted que está respecto a los 
candidatos a Alcalde de su comuna: (1) Bien 
informado; (2) Poco informado.  
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¿Cuán informado siente usted que está respecto a los 
candidatos a Alcalde de su comuna: (1) Bien 
informado; (2) Poco informado.  
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¿Cuán informado siente usted que está respecto a los 
candidatos a Alcalde de su comuna: (1) Bien 
informado; (2) Poco informado.  

33,9% 

62,0% 

4,1% 

36,1% 

60,8% 

3,1% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Bien Informado Poco informado NS-NR

Hombre Mujer



Alguna gente dice que, en general, los candidatos a Alcaldes  lo que más les 
interesa es poder después ser diputados o senadores. Otra gente dice, en 
cambio, que en general, a los candidatos a Alcaldes lo que más les interesa es 
trabajar por el bien de los habitantes de la comuna. ¿Con cuál de estas dos 
opiniones está usted más de acuerdo?  
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Alguna gente dice que, en general, los candidatos a Alcaldes  lo que más les 
interesa es poder después ser diputados o senadores. Otra gente dice, en 
cambio, que en general, a los candidatos a Alcaldes lo que más les interesa es 
trabajar por el bien de los habitantes de la comuna. ¿Con cuál de estas dos 
opiniones está usted más de acuerdo?  
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Alguna gente dice que, en general, los candidatos a Alcaldes  lo que más les 
interesa es poder después ser diputados o senadores. Otra gente dice, en 
cambio, que en general, a los candidatos a Alcaldes lo que más les interesa es 
trabajar por el bien de los habitantes de la comuna. ¿Con cuál de estas dos 
opiniones está usted más de acuerdo?  
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Al momento de votar, ¿qué considera usted que es más importante en su 
decisión: (1) El partido político, o coalición política, a la cual representa; 
(2) La trayectoria personal del candidato; (3) El programa de gobierno 
comunal  que presente el candidato?  
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Al momento de votar, ¿qué considera usted que es más importante en su 
decisión: (1) El partido político, o coalición política, a la cual representa; 
(2) La trayectoria personal del candidato; (3) El programa de gobierno 
comunal  que presente el candidato?  
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Al momento de votar, ¿qué considera usted que es más importante en su 
decisión: (1) El partido político, o coalición política, a la cual representa; 
(2) La trayectoria personal del candidato; (3) El programa de gobierno 
comunal  que presente el candidato?  
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De acuerdo a lo que usted ha visto o escuchado, ¿cuánta gente usted cree que 
va a ir a votar en estas elecciones municipales: (1) más del 60 por ciento; (2) 
entre el 50 y el 60 por ciento; (3) entre el 40 y el 50 por ciento; (4) menos del 
40 por ciento?  
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De acuerdo a lo que usted ha visto o escuchado, ¿cuánta gente usted cree que 
va a ir a votar en estas elecciones municipales: (1) más del 60 por ciento; (2) 
entre el 50 y el 60 por ciento; (3) entre el 40 y el 50 por ciento; (4) menos del 
40 por ciento?  
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De acuerdo a lo que usted ha visto o escuchado, ¿cuánta gente usted cree que 
va a ir a votar en estas elecciones municipales: (1) más del 60 por ciento; (2) 
entre el 50 y el 60 por ciento; (3) entre el 40 y el 50 por ciento; (4) menos del 
40 por ciento?  
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